ZAPISNIK
sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje
održane 30.11.2023. godine s početkom u 17,00 sati
u vijećnici Općine Žakanje

NAZOČNI: Irena Hribljan, Damir Babić, Dalibor Rahija, Nikolina Boldin, Mirjana Bregar, Hrvoje Jurić, Valentina Jaklević Kolić, Zlatko Moravac

NISU NAZOČNI: Danijel Bukovac

OSTALI NAZOČNI: Općinski načelnik Danijel Jurkaš, 
Pročelnica Jedinstvenog upravnog odjela Anita Srbelj-Dehlić

Predsjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje, Irena Hribljan, pozdravila je sve prisutne te je otvorila 17. sjednicu. Utvrdila je da je na sjednici prisutno 8 članova Općinskog vijeća te je konstatirala da se sjednica može održati.
Za sjednicu predlaže slijedeći:
DNEVNI RED

· [bookmark: _Hlk138231131]Aktualni sat
1. Usvajanje zapisnika sa 16. sjednice Općinskog vijeća
2. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju visine osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
3. Prijedlog Odluke o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje
4. Prijedlog Odluke o utvrđivanju koeficijenata za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje
5. Prijedlog Odluke o porezima Općine Žakanje
6. Prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak
7. Prijedlog Odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade
8. Prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Žakanje
9. Operativni plan zimske službe u zimskom razdoblju 2023./2024. na području Općine Žakanje
10. Prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama 
11. Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Poslovna zona
12. Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Pravutina 
13. Razno 

Dnevni red usvojen je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

· Aktualni sat

Vijećnik Zlatko Moravac upozorio je da se u naselju Velika Paka, na imanju u privatnom vlasništvu, stablo jabuke srušilo na električne žice te je pitanje vremena kada će doći do puknuća i nastanka veće štete te prestanka u opskrbi električnom energijom. Također je ponovio upit s prošle sjednice, te pitao da li je moguće postaviti jednu lampu javne rasvjete u Žakanju kod obiteljske kuće Radenčić.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako će obavijestiti nadležne službe HEP-a da što prije uklone stablo. Također je pojasnio kako do kraja godine neće biti postavljena nova lampa, budući da je na nedavno objavljen javni poziv Ministarstva, prijavljen projekt Izgradnje i proširenja javne rasvjete, a projekt obuhvaća i postavljanje dodatne lampe na traženoj lokaciji.

Vijećnica Mirjana Bregar postavila je pitanje u kojoj je fazi izgradnja autobusnog stajališta u Pravutini.

Načelnik Danijel Jurkaš pojasnio je kako je ugovor s izvođačem radova potpisan, te je on uveden u posao, ali u međuvremenu je nastao problem u svezi s imovinsko-pravnim odnosima, budući da je bez znanja Općine Žakanje proveden geodetski elaborat kojim je dio zemljišta predviđenog za izgradnju stajališta upisan u privatno vlasništvo. U tijeku je rješavanje navedenog problema.

Vijećnica Valentina Kolić postavila je pitanje u kojoj je fazi izrada projektne dokumentacije aglomeracije Žakanje.

Načelnik Danijel Jurkaš odgovorio je kako je projekt izrađen, ali nije predan zahtjev za lokacijsku dozvolu. Potrebno je još ishoditi suglasnost Hrvatskih cesta. 

Ad1.) 
Zapisnik sa 16. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje usvoje je jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Ad2.)
[bookmark: _Hlk152844502]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju visine osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje i naglasila da se od 01.01.2024. godine primjenjuje nova Uredba o minimalnoj plaći te je slijedom toga potrebno regulirati plaće u DV Pčelica kako one ne bi bile ispod zakonskog minimuma. Objasnila je da se predlaže visina osnovice u skladu s osnovicom koja se primjenjuje i u školstvu te će se primjenjivati od 01.01.2024., odnosno za plaću za siječanj a koja će biti isplaćena u veljači.

Nakon kraće rasprave, pristupilo se glasanju te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Odluku o utvrđivanju visine osnovice za obračun plaće djelatnika Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojilo jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad3.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Pravilnika o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje te objasnila da se u Pravilniku predlažu promjene u iznosima koeficijenata za obračun plaća i visini naknade troškova prijevoza. Usklađenje koeficijenata radi se također zbog usklađenja plaća s uredbom o minimalnoj plaći, odnosno kako najniža plaća u vrtiću ne bi bile ispod zakonskog minimuma. Budući da je potrebno povećati koeficijent za radno mjesto spremačice, isto tako je potrebno povećati koeficijente za ostala radna mjesta kako bi se zadržala ravnomjernost između plaća za pojedina radna mjesta te kako bi plaće svim djelatnicima rasle u približno jednakim iznosima te će se zadržati postojeći omjeri između iznosa plaća za pojedina radna mjesta. Zbog rasta cijene goriva te slijedom toga rasta troškova prijevoza s posla i na posao predlaže se i povećanje naknada troškova prijevoza s 0,13 na 0,18 eura po prijeđenom kilometru.

Vijećnica Mirjana Bregar pitala je da li će svim zaposlenicima povećanje plaća biti u istom postotku.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić  odgovorila je kako se koeficijenti ne povećavaju u istom postotku za sva radna mjesta, ali u konačnici povećanje plaća će svima biti približno jednakomjerno bez velikih odstupanja.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hriblja pitala je da li je ovo povećanje financijski održivo ili će se morati korigirati ekonomska cijena vrtića.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić odgovorila je kako neće biti potrebna korekcija ekonomske cijene vrtića, budući da je donesena nova  uredba o kriterijima i mjerilima za utvrđivanje iznosa sredstava za fiskalnu održivost dječjih vrtića prema kojoj će se iz državnog proračuna osiguravati dio sredstava potrebnih za funkcioniranje vrtića, dakle za Općinu Žakanje 37,50 % troškova.

Nakon rasprave pristupilo se glasanju te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o davanju prethodne suglasnosti na Pravilnik o radu Dječjeg vrtića Pčelica Žakanje usvojilo jednoglasno sa 8 glasova ZA.


Ad4.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o utvrđivanju koeficijenata za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje. Također je naglasila kako je potrebno korigirati najniži koeficijent kako bi se najniža plaća u Općini uskladila s uredbom o minimalnoj plači. Stoga je predloženo povećanje koeficijenta radno mjesto domar i komunalni radnik. Kako bi se ukupni trošak za rashode zaposlenih ne bi povećavao te kako bi udio u masi sredstava za plaće ostao isti, predloženo je da se smanji koeficijent za radno mjesto pročelnik jedinstvenog upravnog odjela.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan rekla je kako koeficijenti mogu rasti ili ostati na istoj razini ali se neće smanjivati, te predlaže da se koeficijent za radno mjesto pročelnika ne smanjuje već da ostane isti.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju o prijedlogu izmjena tako da se koeficijent za radno mjesto pročelnik jedinstvenog upravnog odjela utvrđuje u iznosu od 2,50.

Prijedlog je Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o utvrđivanju koeficijenata za obračun plaća službenika i namještenika u Jedinstvenom upravnom odjelu Općine Žakanje s usvojenim prijedlogom usvojena jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Ad5.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o porezima Općine Žakanje te je naglasila važnije izmjene. Postojećom Odlukom o općinskim porezima Općine Žakanje utvrđene su tri vrste općinskih poreza i to: porez na potrošnju po stopi od 3%, porez na kuće za odmor u iznosu od 10,00 kn po četvornom metru i porez na korištenje javnih površina ovisno o vrsti naprave koja se postavlja na javnu površinu.

Novom Odlukom predlaže se da porez na potrošnju ostane po stopi 3%, porez na kuće za odmor da se minimalno poveća i to na 2 eura/m2. Veća izmjena predlaže se kod obračuna poreza na korištenje javnih površina i to da se umjesto po vrsti naprave koja se postavlja, porez obračunava ovisno o vremenskom periodu na koji se javna površina zauzima.

Vijećnik Zlatko Moravac predlaže da se iznos poreza na korištenje javnih površina za dnevno korištenje smanji jer je 3€ po m2 previše i preskupo za jednodnevno korištenje te bi organiziranje manifestacije za korisnike bilo preskupo i neisplativo.

Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić pojasnila je kako porez na korištenje javnih površina nije značajan porezni prihod Općine, te se on vrlo rijetko i obračunava. Ne bi bilo sporno niti štetno za proračun da se usvoji prijedlog te se utvrdi porez u manjem iznosu.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan predložila je da se iznos poreza na korištenje javnih površina utvrdi u visini od 1,00 eura mjesečno po četvornom metru korisne površine neovisno o vremenskom periodu korištenja površine.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju o prijedlogu izmjena tako da:

· Članak 8. mijenja se i glasi:
„Porez na korištenje javnih površina plaćaju pravne i fizičke osobe koje koriste javne površine, a utvrđuje se u visini od 1,00 eura mjesečno po četvornom metru korisne površine.“

Prijedlog je Općinsko vijeće Općine Žakanje usvojilo jednoglasno sa 8 glasova ZA.

 Općinsko vijeće Općine Žakanje je Odluku o porezima Općine Žakanje s usvojenim prijedlozima izmjena usvojilo jednoglasno sa 8 glasova ZA.
Ad6.) 
[bookmark: _Hlk152849197]Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak. Objasnila je da je odredbama izmijenjenog Zakona o porezu na dohodak općinama omogućeno da svojim odlukama samostalno upravljaju visinom stopa poreza na dohodak odnosno da propišu visinu stope ovoga poreza u Zakonom utvrđenim granicama za godišnje dohotke (dohodak od nesamostalnog rada, samostalne djelatnosti i drugi dohodak koji se ne smatra konačnim), a u svrhu postizanja ciljane visine prihoda potrebnih za nesmetano provođenje i ostvarivanje propisima utvrđenih poslova i zadataka jedinica lokalne samouprave. Uz obrazloženje je dala primjer procjene učinka navedenih izmjena na obračun plaće zaposlene osobe s prebivalištem na području Općine Žakanje. Iz primjera je vidljiv fiskalni učinak promjena poreznih stopa.  Iz razloga što nova porezna reforma značajno umanjuje prihod od poreza, a zaposlenima bez obzira na primjenu maksimalne stope poreza, povećava iznos neto plaće, predlaže se usvajanje prijedloga Odluke.

Predsjednica Općinskog vijeća Irena Hribljan još je dodala da su i susjedne Općine (Kamanje i Ribnik) odredile maksimalne stope poreza na dohodak, 22% odnosno 33%. 

Nakon kraće rasprave pristupilo se glasanju te je Općinsko vijeće Općine Žakanje Odluku o visini poreznih stopa godišnjeg poreza na dohodak usvojilo jednoglasno sa 8 glasova ZA.

Ad7.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade. Objasnila je kako se ne radi o povećanju boda, već se samo radi o preračunavanju boda iz kuna u eure. Međutim, naglasila je kako će zbog zaokruživanja iznosa na dvije decimale dovesti do minimalnog povećanja godišnje obveze za komunalnu naknadu.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o određivanju vrijednosti boda komunalne naknade usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad8.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Odluke o osnivanju Savjeta mladih Općine Žakanje. Obrazložila je da trenutno Općina Žakanje nema Savjet mladih budući da se na zadnji raspisan javni poziv nitko nije kandidirao. U međuvremenu donese su izmjene i dopune Zakona o savjetima mladih te ih je pročelnica naglasila u svom izlaganju. Sada je potrebno ponovno objaviti Javni poziv za isticanje kandidatura, a mandat članova trajat će do istka mandata članovima Općinskog vijeća. Stoga je potrebno donošenje Odluke o osnivanju Savjeta mladih koja je u skladu sa zakonskim izmjenama.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o osnivanju Savjeta mladih Općine Žakanje usvojena jednoglasno za 8 glasova ZA.

Ad9.)
Pročelnica Anita Srbelj-Dehlić tumačila je prijedlog Operativnog plana zimske službe u zimskom razdoblju 2023./2024. na području Općine Žakanje. Objasnila je način funkcioniranja zimske službe te istaknula kako već nekoliko godina takva uspostava zimske službe funkcionira, a u slučaju većih snježnih oborina angažiraju se prema potrebi dodatne operativne snage (vatrogasci i sl.)

Vijećnica Valentina Jaklević Kolić napomenula je kako u popisu izvođača zimske službe u MO Pravutina treba zamijeniti te umjesto Zdravka Kolića navesti Marka Kolića.

Vijećnik Hrvoje Jurić predložio je da se u MO Pravutina doda dionica nerazvrstane ceste od Županijske ceste do mosta (graničnog prijelaza).

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Operativni plan zimske službe u zimskom razdoblju 2023./2024. na području Općine Žakanje s predloženim izmjenama i dopunama usvojen jednoglasno s 8 glasova ZA.
Ad10.)
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o V. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama te pojasnio kako je u Popis nerazvrstanih cesta potrebno dodati dionice nerazvrstanih cesta koje su na novo ucrtane. One su u popisu istaknute crvenom bojom.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o V. izmjenama i dopunama Odluke o nerazvrstanim cestama usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad11.)
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Poslovna zona, te objasnio da je tvrtka Biopeleti energija dostavila pismo namjere za otkup zemljišta u poslovnoj zoni, a u svrhu proširenja kapaciteta poslovanja tvrtke.

Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Poslovna zona usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.

Ad12.)
Načelnik Danijel Jurkaš tumačio je prijedlog Odluke o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Pravutina, te je objasnio da je Danijel Perla podnio zahtjev za otkup dijela parcele u Pravutini, koja se nalazi uz njegovo zemljište, a koja mu je potrebna radi formiranja građevinske čestice i izlaza na javnu cestu.
 
Nakon kraće rasprave Općinsko vijeće Općine Žakanje pristupilo je glasanju te je Odluka o prodaji zemljišta u vlasništvu Općine Žakanje – Pravutina usvojena jednoglasno s 8 glasova ZA.


17. sjednica Općinskog vijeća Općine Žakanje završila je u 18,30 sati.

U prilogu ovog Zapisnika nalazi se tonski zapis sa 17. sjednice Općinskog vijeća Općine Žakanje.



Zapisničar:								Predsjednica Općinskog vijeća:

__________________							_______________________                       
Anita Srbelj-Dehlić	 						Irena Hribljan
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